



Általános iskola igazgatójának

Ügyiratszám: KF/800-1/2015.

Székhelyén

Tárgy: Tájékoztatás a középfokú beiskolázással kapcsolatos rendkívüli teendőkről

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

A 2015. február 11-én megjelent, a 2015/2016. tanévre vonatkozó szakmaszerkezeti döntést tartalmazó 13/2015. (II. 10.) Korm. rendelet szorosan összefügg a középfokú intézmények felvételi eljárásában érintett nyolcadikos általános iskolai tanulók továbbtanulási lehetőségeivel. Az említett jogszabály miatt a szakképző iskolák egy része – fenntartóik döntése értelmében – képzési struktúrájukon változtatni kényszerültek. A felvételi eljárásban érintett tanulók alapvető érdeke, hogy valós képet kaphassanak az szakképző intézmények 2015/2016 tanévi képzési kínálatáról, és korábban meghozott felvételi jelentkezési döntéseiket ennek megfelelően módosíthassák, ezért a szakképző iskolák számára lehetővé kellett tenni a középfokú beiskolázás informatikai rendszerében (a továbbiakban: KIFIR) meghirdetett tanulmányi területek törlését, vagy új szakképzési tanulmányi területek felvételét.

Annak érdekében, hogy tanulóik és szüleik a képzési kínálat megváltozásáról értesüljenek, és jelentkezéseiket szükség szerint módosíthassák, az általános iskoláknak az alábbi lépéseket kell megtenniük.

- 1) Az általános iskola összes nyolcadik évfolyamos tanulójának, szüleiknek a figyelmét hívják fel arra, hogy a tanév rendjében meghatározott módosítási időszakban (2015. 03. 16-19. között) a jelentkezés módosítás keretében **új szakközépiskolai vagy szakiskolai tanulmányi területet jelölhetnek meg, akár olyan intézményben is, amely szakképző iskola az eredeti tanuló adatlapon nem szerepelt. Ezekben az esetekben – mivel ezen az intézmények részére még nem került benyújtásra jelentkezési lap – lehetőség lesz jelentkezési lap nyomtatására is a módosításra kijelölt időszakban.** (Ezt a lehetőséget a 13/2015. (III. 6.) EMMI rendelet teszi lehetővé.) Fontos tehát kiemelni, hogy új intézményként kizárólag olyan szakképző iskola jelölhető meg, amelybe a tanuló szakközépiskolai vagy szakiskolai tanulmányi területe jelentkezik.
- 2) Külön figyelmet kell fordítani azon tanulók tájékoztatására, akiknek a szakmaszerkezeti döntés miatt törölt tanulmányi területre való jelentkezésük volt. Az általános iskolák a **„KIFIR elektronikus adatlap-kitöltő rendszer Jelentkezési laphoz és Tanulói adatlaphoz (általános iskolák számára)”** (a továbbiakban: KIFIR jelentkeztető) programba belépve egy tájékoztató üzenetet láthatnak, amelyben felsorolva láthatják azon tanulóikat, akik olyan tanulmányi területet jelöltek meg, amelyet a szakképző iskola időközben törölt. A törölt tanulmányi területre beadott jelentkezések könnyebb azonosítása érdekében a tanulók listájában is kiemeltük ezeket a tanulókat, valamint a tanulók jelentkezései között is kiemelten szerepelnek a törölt tanulmányi területre beadott jelentkezések. **Kérjük, haladéktalanul lépjenek kapcsolatba az érintett tanulókkal, valamint szüleikkel, és értesítsék őket arról, hogy a továbbtanulásra kiszemelt tanulmányi területeik (vagy azok közül néhány) a szakmaszerkezeti döntés következtében törlésre kerültek. Külön figyelmet kell szentelni azon tanulóknak, akiknek így nem maradt egyetlen érvényes tanulmányi területük sem.** A törölt tanulmányi területre jelentkező tanulók esetében a tanulók és a szülők tájékoztatásának tényét a KIFIR jelentkeztető programba belépve – a program felhasználói útmutatójában megjelölt módon – adminisztrálni kell. Azon tanulók esetében, ahol a tájékoztatás tényének rögzítése megtörtént a programban, a szakmaszerkezeti döntés miatt törölt tanulmányi területekre vonatkozó figyelemfelhívó üzenet eltűnik a programból, a továbbiakban már csak a tanulók listájában található meg kiemelve az érintett tanulók. Kérjük, hogy a tanulókat és a szülőket segítsék az új tanulmányi területtel, területekkel kapcsolatos döntéseik meghozatalában, javasoljuk, hogy az érintett tanulókkal és szüleikkel a módosítások végrehajtásához szükséges **egyeztetéseket a 2015. 03. 10-13. közötti időszakban folytassák le** annak érdekében, hogy a tanév rendjében meghatározott módosítási időszakban szükséges adminisztrációs feladatokat minél jobban előkészítsék.
- 3) **A döntések adminisztrációját 2015. március 16-a, és 2015. március 19-e között kell elvégezni a KIFIR jelentkeztető programban.** (A megváltozott határidőket a 13/2015. (III. 6.) EMMI rendelet határozza meg.)

- 4) **A meghosszabbított adminisztrációs időszak során, a tanulók továbbtanulási terveinek függvényében a következő feladatokat kell végrehajtani:**
- a) Azon tanulók esetében, akik semmit nem változtatnak a jelentkezésükön, és törölt tanulmányi területük sincs, az iskolának nincs további teendője.
 - b) Azon tanulók esetében, akik semmit nem változtatnak a jelentkezésükön, de van törölt tanulmányi területük, az általános iskolának csak a tanulók és a szülők tájékoztatásának tényét kell adminisztrálniuk a programban.
 - c) Azon tanulók esetében, akik semmit nem változtatnak a jelentkezésükön, de van törölt tanulmányi területük, és esetükben így nem maradt egyetlen érvényes jelentkezés sem, az általános iskolának kiemelt figyelemmel kell lennie arra, hogy a tanulók és a szülők tájékoztatásának tényét adminisztrálják a programban, továbbá új szakképző intézményt is jelöljenek meg a tanuló, a szülő igénye szerint azzal, hogy az új szakképző intézménybe jelentkezési lapot és módosító tanulói adatlapot is elő kell állítani a tanulónak.
 - d) Azon tanulók esetében, akik változtatnak a jelentkezésükön, módosítják a tanulmányi területek sorrendjét, vagy az eredeti tanulói adatlapon már megjelölt intézményben új tanulmányi területet vesznek fel, és a módosítás során nem jelölnek meg új szakképző intézményt, módosító tanulói adatlapot kell előállítani.
 - e) Azon tanulók esetében, akik változtatnak a jelentkezésükön, és a módosítás során új szakképző intézményt is megjelölnek, az új intézménybe jelentkezési lapot és módosító tanulói adatlapot kell előállítani.
 - f) Az adminisztráció során előállított módosító tanuló adatlapokat postán – célszerűen ajánlott küldeményként – haladéktalanul, de legkésőbb **2015. március 20-án** meg kell küldeni a Felvételi Központnak, az esetlegesen előállított új jelentkezési lapokat pedig az érintett közép fokú intézménynek.
- 5) **Kérjük minden rendelkezésükre álló fórumon tájékoztassák a szülőket a megváltozott lehetőségekről, valamint arról is, hogy a fenti módosítási időszak kiterjesztése miatt, a felvételi eljárásban a további határidők is néhány nappal eltolódnak, így – többek között – a felvételt hirdető iskolák a felvételtől vagy az elutasításról 04. 29-éig értesítik a jelentkezőt és az általános iskolát. (A megváltozott határidőket a 13/2015. (III. 6.) EMMI rendelet határozza meg.)**

Köszönjük együttműködésüket.

Budapest, 2015. március 9.

Üdvözlettel:



Pongrácz László s. k.
főosztályvezető
Oktatási Hivatal
Köznevelési Programok Főosztálya